

Greet & Meet DJ
Osvoji ulaznice!
Upoznaj nove ljude!
Od Triglava do Đevdellje!
Budi kreativan!



Clubbing.rs & DetelFone Vas Vode na

PAPAYA
Zrce Beach - Novalja - Croatia
muzičke festivale



BE92



Poštovani posetioci, kolege, prijatelji,

Posle 2,5 godine, rešili smo da svu ovu energiju usmerimo i na letnji provod. Spojiti muziku, more, odličan provod i zabavu, ali i kreativnost je bio pravi izazov.

Clubbing.rs muzički portal, u saradnji sa kompanijom Detel i njihovim brendom DetelFone, organizuje nagradni konkurs "Vodimo Vas na 5 Papaya festi vala".

Zainteresovani će biti u mogućnosti da se takmiče sa mladim ljudima iz cele bivše Jugoslavije, od Triglava do Đevđelije, i svojim kreativnim izražavanjem osvoje ulaznice za festivale, lično upoznaju vodeće DJ-eve današnjice, prevoz do Paga i nazad, majice, trakice za mobilne telefone i mnoge druge poklone.

Od 1. jula do 1.septembra na ostrvu Pag (Hrvatska) organizuje se 5 muzičkih festi vala koji prate urbanu elektronsku i house muziku.

Papaya club je otvoreni klub na plaži Zrće, na ostrvu Pag, sa kapacitetom od oko 5.000 ljudi, a tokom letnje sezone poseti ga preko 300.000 ljudi, pravih zaljubljenika u muziku. Dobili su nezvaničnu titulu "Balkanska Ibiza", zbog 0/24h party-a.

Ideja nam je da podstaknemo mladu populaciju u Srbiji, BiH, Sloveniji i Hrvatskoj, da se kreativno izražava!

Nekoliko oblasti nam svima osigurava priliku da se nađemo među učesnicima...iz tog razloga, predstavljamo Vam...



Klub Papaya, ostvo Pag, Hrvatska

1. **FOTOGRAFIJA**

Pošaljite najbolju fotografiju sa muzičkih dešavanja ili noćnog provoda!

2. **VIDEO**

Snimite video klip sa temom "Spiči na Džurku". Potrebno je da na šašav, komičan i kreativan način uđete u kadar i na isti izađete iz njega. Klip je potrebno da bude najmanje 5, a najviše 15 sekundi.

Ovaj deo nagradne igre će biti na sajtu www.dzgovornica.rs! Za sada pripremite Vase klipove, uploadujte ih na sajtu, popunite vase tacne podatke, ***and watch it happen'!!!***

3. **DJ**

Napravite Vaš mix i mi Vas vodimo na Papaya festival.

Ukoliko pobednikov mix bude odgovarao zahtevima Papaya festi vala, postoji mogućnost postavljanja mix-a na Papaya kompilaciju koja se prodava preko 20.000 primeraka.

4. **DIZAJNIRAJ POZIVNICU**

Svaki festival ima svoj naslov i line-up, iskažite svoju kreativnost, napravite pozivnicu za festival po izboru, uključite line-up, datume i naravno sponzore.

Pored vašeg dizajna, uključite i ...

- Logo Papaya festivala
- Logo DetelFone.rs / Glavni pokrovitelj konkursa
- Logo MOBI karte / Tehnički sponzor konkursa

5. **VJ-ingom DO PAPAYE**

U pokušaju smo probuditi VJ scenu Balkana i ovim konkursom ih pozivamo da nam se pridruže. Ujedinite muziku i vizuelne elemente, make-it-work!



Klub Papaya, ostvo Pag, Hrvatska

1. **„GET EXITED“ TRAJE OD 01.07-04.07.2010.**

Radove za ovaj festival zainteresovani će moći da šalju od 07.06-20.06.2010.

Radovi se šalju do 20.06.2010. godine kada počinje glasanje, koje traje do 28.06.2010.

Sledećeg dana 29.06.2010. objavljujemo prve dobitnike ulaznica.

Email za slanje radova getexited@clubbing.rs

2. **„NOKIA PRESENTS PAPAYA DAY&NIGHT“ TRAJE OD 14.07-17.07.2010.**

Radove za ovaj festival zainteresovani će moći da šalju od 07.06-25.06.2010.

Radovi se šalju do 07.07.2010. godine kada počinje glasanje, koje traje do 10.07.2010.

Sledećeg dana 11.07.2010. objavljujemo dobitnike ulaznica.

Email za slanje radova day.night@clubbing.rs

3. **„PAPAYA AFTER BEACH“ TRAJE OD 29.07-31.07.2010.**

Radove za ovaj festival zainteresovani će moći da šalju od 07.06-15.07.2010.

Radovi se šalju do 15.07.2010. godine kada počinje glasanje, koje traje do 21.07.2010.

Sledećeg dana 22.07.2010. objavljujemo dobitnike ulaznica.

Email za slanje radova after.beach@clubbing.rs

4. **„MTV & GODSKITCHEN“ TRAJE OD 11.08-13.08.2010.**

Radove za ovaj festival zainteresovani će moći da šalju od 07.06-25.07.2010.

Radovi se šalju do 25.07.2010. godine kada počinje glasanje, koje traje do 04.08.2010.

Sledećeg dana 05.08.2010. objavljujemo prve dobitnike ulaznica.

Email za slanje radova mtv.godskitchen@clubbing.rs

5. **„TUBORG GREENBEAT“ TRAJE OD 18.08-21.08.2010.**

Radove za ovaj festival zainteresovani će moći da šalju od 07.06-26.07.2010.

Radovi se šalju do 26.07.2010. godine kada počinje glasanje, koje traje do 10.08.2010.

Sledećeg dana 11.08.2010. objavljujemo prve dobitnike ulaznica.

Email za slanje radova tgb@clubbing.rs

*** Organizator zadržava pravo da po sopstvenom nahođenju menja i prilagođava datume i trajanje konkursa.

KAKO DA UČESTVUJEM?

Potrebno je da izaberete kategoriju i oblast koja vas privlači i u kojoj možete najbolje da se iskažete. Uzmite fotoaparata, kameru ili miksetu i krenete 😊

GDE POSLATI RADOVE?

Svaki festival ima svoj naziv, stoga su i drugačiji mailovi na koje ćete se prijavljivati .

Video fajlove direktno uploadujete na www.dzgovornica.rs! Klipovi imaju svoju temu. **“Spiči na Džurku”**. Na šaljiv, zanimljiv i šašav način nam pokažite kako vi idete na party. Potrebno je da udjete u kadar, i izadjete iz njega, na “drugačiji” način. Da li je do odela, ili načina ulaska i izlaska iz kadra, to je do Vas.

OD KADA MOGU DA ŠALJEM RADOVE?

Prijavljivanje na sve festival kreće odmah, dok se za svaki festival zna do kada možete slati radove, kako bi se ostavilo što više vremena da za njih glasate.

GDE SE NALAZI PAPAAYA?

Klub Papaya se nalazi na ostrvu Pag, u Hrvatskoj. Plaža na kojoj se nalazi se zove Zrće i predstavlja pravi raj za club bere i zaljubljenike i festi vale. Skoro su nezvanično proglašeni za “Balkansku Ibizu”, što će po najavama iz kluba defi nitivo opravdati!

KO ODLUČIJE O POBEDNIKU?

Za svaki konkurs će biti kreirano javno glasanje posetilaca, a konačnu ocenu daje žiri koji je sastavljen od urednika Clubbing.rs portala, profesionalnih muzičara i dizajnera.

PIŠE DA MOGU DA UPOZNAM DJ-EVE? O ČEMU SE RADI?

Da. To je jedan od poklona Papaya kluba, gde će najbolji u svim oblastima, imati mogućnost i priliku da se upoznaju sa Sven Vathom, Armin Van Buurenom, Tiestom, Davidom Moralesom, Marcus Schulzom i mnogim drugim svetski poznatim muzičarima.

POMINJU SE “USLOVI KORIŠĆENJA”?

Obavezno ih pročitajte, veoma su bitni. To su pravila učestvovanja i razlikuju se od konkursa do konkursa.

KOJE SU NAGRADE? ULAZNICE? PUT? SMEŠTAJ?

Delimo Vam ulaznice na svih pet festivala. A za najbolje i povratnu kartu za festival. Smeštaj za sada nismo u mogućnosti nuditi, ali ćemo za par dana izbaciti razne korisne adrese i telefone koje se tiču smeštaja na Pagu.

GENERALNI POKROVITELJ KONKURSA DETELFONE



Kompanija Detel.com d.o.o. lider u telekomunikacijama na prostori JI Evrope, je sa svojim brendom DetelFone pristala uključiti se u konkurs i stimulisati mladu kreativnu populaciju da se izrazi.

Detel.com d.o.o. je deo kompanije In.life d.d. iz Ljubljane (Slovenija) i bavi se pružanjem VoIP usluga na teritoriji Srbije.

In.life d.d. je proslavila 10. godina rada i ponosna je na svojih preko 120.000 korisnika.

TEHNIČKI SPONZOR KONKURSA MOBI-KARTA



MOBI-Karta je novi, jedinstveni servis koji omogućava kupovinu ulaznica za različite događaje slanjem SMS poruke u odgovarajućem formatu na unapred definiisani kratki broj.

U zavisnosti od toga da li ste prepaid ili postpaid korisnik, ulaznice se naplaćuju sa Vašeg prepaid ili postpaid računa.

Prilikom kupovine MOBI karata plaćate i naknadu za isporuku karata. Iznos naknade zavisi od vrste događaja za koji kupujete MOBI karte i odnosi se na jedan zahtev, kojim možete da kupite jedne ili dve karte. Iznos naplaćen sa Vašeg postpaid ili prepaid računa uključuje cenu ulaznice i cenu nadoknade za isporuku karte.

Ulaznice dobijate direktno na svoj mobilni telefon kao BAR kod ili numeričku šifru u okviru SMS poruke.

Za više informacija možete se obratiti PR-u Bogdanu Đakonoviću na +381 (69) 177 18 56 ili na boogie@clubbing.rs u ili Uredniku Ivanu Tanaskoviću na +381 (64) 140 10 69 ili na itanaskovic@clubbing.rs